

OGORČENJE PROTI SODNIKU H. L. BLACKU NARAŠČA

**NJEGOVI PRIJATELJI ZADOVOLJNI
Z NJEGOVIM POJASNILOM;
PRESED. ROOSEVELT MOLČE**

Borba se bo nadaljevala v političnih kampanjih in v kongresu. — Black bo danes nastopil svojo službo v najvišjem sodišču. — Vsi nestrpno pričakujejo predsednikovega povratka. — Sodnik Black bo v najvišjem sodišču še enkrat zaprisežen.

WASHINGTON, D. C., 3. oktobra. — Sredi hudega političnega viharja bo sodnik H. L. Black zasedel danes svoje mesto v najvišjem sodišču.

Zanj je zadeva, tikajoča se njegovih nekdanjih zvez s Kluksklanom, rešena.

V govoru, ki ga je imel včeraj po radio, je priznal, da je bil svoječasn član kluksklanske organizacije, da je pa prekinil pozneje z njo vse zveze. Istočasno je tudi obsodil versko bigotstvo in plemenske predsodke.

Spor med njegovimi prijatelji in sovražniki pa ni ponehal, in kakor kaže, tudi kmalu ne bo.

Njegove prijatelje je njegova izjava povsem zadovoljila, ni pa zadovoljila njegovih nasprotnikov.

Predbacivajo mu, da je vstopil v klansko organizacijo tistega leta, ko je bilo v južnih državah linčanih nad dvajset oseb. Vsa ta linčanja pripisujejo Klancem. Pred svojim pristopom je moral Black, ki je vendar izobražen človek, vedeti, kakšni organizaciji se bo pridružil.

Predsednik Roosevelt ni doslej podal še nobene komentarja k Blackovemu govoru. Vse nestrpno pričakuje njegovega povratka z Zapada, ter se splošno domneva, da bo moral potegniti s to ali z ono stranko.

V najvišjem sodišču je vse pripravljeno za svečan trenutek, ko bo zasedel bivši senator iz Alabame svoje mesto. Dasi je bil že zaprisežen, ko je senat potrdil njegovo imenovanje, bo v ponedeljek ponovno zaprisežen. Med gledalci bo tudi njegova žena.

Demokratska senatorja Wheeler iz Montane in Burke iz Nebraske, ki sta odločno nasprotovala predsednikovemu načrtu za reformo najvišjega sodišča, sta se prva oglasila.

Po Wheelerjevem mnenju je morala Blackova izjava vsakogar zadovoljiti, dočim je Burke rekel: "Škoda, da se ni Black že prej z nami posvetoval glede te kočljive zadeve. Predno smo potrdili njegovo imenovanje, bi moral to povedati, kar je včeraj povedal, pa bi bilo vse dobro."

Frederick H. Stinchfield, bivši predsednik American Bar Association, je dejal: — Ako sodnik Black pravi, da mora njegova nekdanja pripadnost Klanu stopiti v ozadje pred njegovim rekordom v senatu, se mora povprečen državljan s to izjavo zadovoljiti.

Po mnenju nekaterih bo senat v bodoče bolj previden, ko mu bo predloženo v potrditev imenovanje tega ali onega najvišjega sodnika. Najbrž bodo prejšnje življenje vsakega imenovanca natančneje preiskali.

V najvišjem sodišču čaka rešitve nad 400 slučajev. Med njimi je par zelo važnih administrativnih zadev. Black se bo nedvomno v vseh odločitvah pridružil liberalnim članom najvišjega sodišča.

Voditelji A. F. of L. napadajo administracijo

BOJI PRED SANGHAJEM

Japonci ne morejo prebiti kitajske obrambne črte. — Anglija zalaga Kitajsko z orožjem.

ŠANGHAJ, Kitajsko, 3. oktobra. — Že šest dni Japonci s suhega, z vode in iz zraka napadajo kitajske čete, ki branijo predmestje Čapej poleg mednarodne naselbine.

Na neprestanih napadih in protinapadih so ostale kitajske postojanke nedotaknjene.

Kot val za valom so japonski tanki, ki varujejo napadajočo infanterijo, ropotali proti kitajskim postojankom. Kitajci pa so z železniškimi tračnicami napravili za tanke pasti, ki so tanke postavile ter so s strojnimi postreljali japonske napadalec.

Kitajsko poveljstvo pravi, da so v teh bojih Japonci izgubili 16,000 mrtvih in 12,000 ranjenih, japonski vojaški poveljniki pa pravijo, da bo "veliki napad" šele prišel.

TOKIO, Japonska, 3. okt. — Vsed obdobje lista "Niči Niči", da Anglija pomaga Kitajski v sedanji vojni, bo najbrže prišlo še do večje napetosti med Japonsko in Anglijo.

"Niči Niči" pravi, da je 11 angleških tovornih ladij v Hongkongu razložilo velike množine vojnega materiala za kitajsko vlado, med drugim tudi 16 vojaških aeroplanov in 2200 zabojev bomb in granat.

PEIPING, Kitajsko, 3. okt. — Japonci bodo kmalu imeli v svojih rokah najbogatejša skladišča premoga in železa na Kitajskem, ko so enkrat zavzeli mesto Tajčov ter prodirajo dalje proti jugu skozi provinco Šansi.

Zavzetje Tajčova pomeni za Japonce največjo zmago na severu. Ker Japonci na tem kraju nimajo težke artilerije, da bi razbili zidovje, ki je navzlic mnogim značnim napadom ostalo nepoškodovano, je japonska infanterija z naskokom zavzelo mesto.

Navzlic hudemu ognju kitajskih strojníc se je Japoncem posrečilo splezati na vrh obzidja, od koder so streljali na Kitajce, ki so bili utrjeni po ulicah in na strehah hiš. Ko so z ročnimi granatami okolico očistili Kitajcev, je nek japonski vojak skočil na ulico ter odprl glavna vrata armadi, ki je čakala zunaj in je takoj vdrila v mesto. Kitajska posadka se je umaknila in zapustila za seboj 800 mrtvih.

Na vzhodu so Japonci zavzeli Šangjuan ob Tiencin-Pukov železnici v provinci Šantung, kajti razbita je celo kitajska močno utrjena črta, ki se razteza od Šičačunga proti

FAŠISTIČNO NAPREDOVANJE NA SEVERU

Zavzeli so zgodovinsko mesto Covadongo. — V Barceloni so fašistični letalci ubili 50 oseb. — La Passionaria predsednica komunistične stranke.

HENDAYE, Francija, 3. oktobra. — Španski fašisti so sinoči dvili skozi zgodovinsko mesto Covadongo ob biskajskem obrežju na nova bojišča na svoji poti proti Gijonu, zadnjemu republikanskemu pristanišču na severu.

Cavadonga, kjer počiva truplo kralja Pelaya, ki je v osmem stoletju vstanovil astursko kraljestvo, je padla po večdnevni vroči boji.

Padec mesta so fašistične čete obhajale le malo časa ter so zopet prijele za orožje in pričele prodirati proti zapadu.

Najljutejši boji so bili okoli opatije iz 16. stoletja in cerkve La Virgen de las Batallas, toda grob kralja Pelaya, ki je pogljal Marokance iz Španske, je ostal nepoškodovan.

MADRID, Španska, 3. okt. — Pri fašističnem zračnem napadu v soboto je bilo v Barceloni ubitih 50 oseb in več sto ranjenih. 35 poslopij je bilo požganih in porušeni ali poškodovani. Fašistični letalci so pričeli metati bombe na mesto ob času, ki je imel biti otvoren katalonski parlament.

VALENCIA, Španska, 3. okt. — Poslanca v republikanskem cortezu Dolores Ibaruri, znana pod imenom "La Passionaria", ki se je borila v strelskih parkih in bodrila vojake, je v navdušenem govoru pozivala poslance, da Španska po zgledu Rusije postavi narodno vojsko.

Odločna, visoka žena je stisnila pest in zahtevala, da se proti generalu Francu vodi vojna do konca ter je ostro zavrnila one, ki skušajo doseči kompromis s sovražnikom.

"Ničesar drugega ne moremo trpeti, kot popolni poraz generala Franca," je zaklicala. 177 poslancev ji je navdušeno ploskalo, ko je končala svoj govor.

Komunistični poslanci so jo izvolili za predsednico komunistične stranke v cortezu.

z zapadu ob Peiping - Hankov železnici.

Po mnenju inozemskih opazovalcev so japonske mehanizirane legije zlomile hrbenico kitajskega odpora severno od Rumene reke.

NARAŠČAJOČE CENE ŽIVIL

Cene so 15 odstotkov višje od cen v depresiji. Posebno cene mesa naraščajo.

WASHINGTON, D. C., 3. oktobra. — Cene živil, ki stalno naraščajo že pet let v Zdr. državah in splošno po celem svetu, so dosegle točko, ko vznemirjajo javnost in delajo skrb politikom. Najbolj pa so razburjeni živei gospodinj.

Po poročilu delavskega departamenta pa so letošnje cene samo 3 odstotke višje od cen lanskega leta ob istem času. Toda cene so 15 odstotkov višje od cen v juniju 1933. To poročilo delavskega departamenta je sestavljeno na podlagi poročil iz 32 velikih mest v Združenih državah.

Cene živil so postale mogočen politični faktor. Starejši politiki se še spominjajo, kako je javnost protestirala proti visokim cenam leta 1920, ko so zaradi vojne dosegle največjo višino. Predsednik Wilson je bil primoran postaviti po vseh Združenih državah odbore za "primerne cene".

Leta 1921 so cene nepričakovano padle in so ostale enake do leta 1925 ter so postale merilo za normalne cene. Leta 1930 so pričele cene naglo padati in leta 1933 je bila v veliki nevarnosti cela gospodarska stavba Združenih držav. Predsednik Roosevelt je takoj ob pričetku svoje vlade pričel preobrazovati ves gospodarski sistem. Cene so se pričele višati.

Ravno sedaj pa so cene mesa zelo visoke in še vedno rastejo. Strokovnjaki zagotavljajo, da je te visoke cene povzročila velika suša, vsled katere so se zmanjšale črede vseh domačih živali. Vzelo bi še nekaj let, da bodo te črede dosegle svoje normalno število in do tega časa bo meso še vedno drago.

Poljedeljski departament nanašanja, da so cene poljskih pridelkov mnogo nižje, kot v juniju lanskega leta, toda od tedaj se je podražilo meso in sadje.

Ob draginji mestni delavec navadno stisne svoj pas in je manj. To ima v kratkem času posledico, da cene padejo. Ako pa se to nadaljuje dalje časa, tedaj dobiva farmer manj za svoje pridelke in ne more kupovati blaga, ki ga izdeluje delavec v industrijah. Ko blaga ni mogoče več prodajati, so delavcem znižane plače ali pa so odpuščeni.

Ako bodo cene še dalje naraščale, bodo igrale zelo važno vlogo pri kongresnih volitvah prihodnjega leta.

DANES SE PRIČNE V DENVERU KONVENCIJA FEDERACIJE

DENVER, Colo., 2. okt. — V zvezi s pripravami za letno konvencijo A. F. of L., ki se prične v ponedeljek v tukajšnjem mestu, je bilo slišati ostre napade na delavsko politiko Rooseveltove administracije.

Napadi so bili naperjeni proti delavski tajnici Miss Perkins in proti National Labor Relations Boardu. Oba dolže, da sta se pri tolmačenju zvezne delavske postave postavila na stran Lewisovega odbora za industrialno organizacijo. Vršile so se tudi dolge debate glede vladne predloge o minimalnih plačah in maksimalnem delovnem času. Le malo delavskih voditeljev je bilo, ki bi to predlogo zagovarjali. John P. Frey, predsednik Metal Trades departmenta, je rekel, da so na delu mogočni vplivi, ki skušajo naložiti strokovnim organizacijam zakonodajne omejitve ter dokazoval, da te omejitve zagovarjajo nekateri svetovalci Rooseveltove administracije.

Predsednik William Green je molčal. V njem ima Roosevelt pri Federaciji najboljšega prijatelja. Prvi udarec je zadal izvršilni svet delavski tajnici s tem, da je ni povabil na konvencijo. To je prvi slučaj v zgodovini Federacije. Izvršilni svet ni pojasnil svojih vzrokov, toda R. Horn, predsednik unije kovačev, je izjavil, da Miss Perkins ni nepristranska, pač je pa očitno naklonjena Lewisovemu odboru.

Hitlerju in Mussoliniju. — je rekel, — bi se odkril in se jima opravičil, če sem o njima kdaj slabo govoril, kajti diktator, ki ima brke, je še vedno boljši kakor diktator, ki nosi krilo.

WASHINGTON, D. C., 2. okt. — Medtem ko se bo vršila konvencija Ameriške Delavske Federacije v Denverju, Colo. (trajala bo dva tedna), bo John L. Lewis izvedel novo kampanjo. V ponedeljek bo govoril na prvi letni konvenciji Transport Workers unije, 11. oktobra bo pa pozval v Atlantic City voditelje dvaintridesetih odsekov C. I. O.

V ponedeljek bo Lewis prvič javno nastopil izza časa, ko je bil napadel predsednika F. D. Roosevelta zaradi njegovega stališča v stavki jeklarjev.

BETHEL, Me., 2. okt. — Štirje nad 70 let stari moški so utonili, ko je njihov avtomobil padel z mostu v Mill Pond.

Štirje starčki utonili

Kratka Dnevna Zgodba

V TEKMI S SMRTJO

Na severu Švedske, kjer je malo cest in še manj železnic, kjer so stalne naselbine po sto kilometrov oddaljene druga od druge; kjer določajo severni je- leni, premoženje Laponcev, po- letno bivališče lastnikom čred; kjer dajejo pokrajini neskon- no veliki gozdovi in nepregled- na barja in reke in jezera, jako svojsko lice; kjer so cerkve in bolnišnice že obdružovane vle- zgradbe, ki jih Laponec komaj kdaj vidi; kjer pa povsod pre- ži na človeka tudi huda sovraž- nica človeka — bolezen; na severu Švedske je letalo pač ena najbolj koristnih iznajdb. Letalo opravlja tu zares prav vo pravcato zdravniško služ- bo. Zakaj, kjer je bilo prej radi nedostatkov zdravniške pomoči nešteto življenj izgub- lenih, smrti zapisanih, pa dan- današnji letalo premosti vse razdalje in vsak dan dirka v tekmi s smrtjo in po večini tudi dobi zmago v tej dirki.

A taka tekma ni brez nevar- nosti. V divjih pokrajinah le- denega severa nima pilot nobe- nih urejenih pristajank in celo jezera ga dostikrat prevarajo. Tedaj je treba imeti glavo na pravem mestu; zakaj, konec koncev je le drzna tveganost tisto sredstvo človeške umetno- sti, ki slavi zmago nad smrtjo.

Nekega jutra je prišla v bol- nišnico v Haparandi, švedskem pristanišču na najsevernejšem koncu Vzhodnega morja, nujna vest, da je treba čim prej priti na pomoč. Klic na pomoč je prišel iz taborišča Laponcev, ki so se utaborili ob jezeru Kilpis- jervi, na meji treh držav. Ta- koj se je dvignil hidroplan, da odleti po bolnika. Trdno in br- zo je pilot vodil svoj stroj pro- ti severu, preko gozdov, barij in jezerov, v tisti kraj, ki je bil oddaljen več sto kilometrov in kjer je bilo življenje človeka v nevarnosti. Na pol poti sta se vznemirila pilot in opazova- lec, zakaj, naglo je padalo živo srebro v toplomeru in skoraj je zdrknilo pod tediše.

Zelene, predpomladanske ploskve barij so se spremenile

Naši Kraji

KAMNIŠKE PLANINE . . . OTOK BLEŠKI . . . BOHINJSKO JEZE- RO . . . TRIGLAV . . . KRANJSKA GORA . . . SAVSKA DOLINA . . . GOLICA . . . BEGUNJE . . . ŠT. LOV- RENC NA DOLENJSKEM . . . ŽU- ŽEMBERK . . . OB KRKI . . . OTOČ- CE PRI NOVEM MESTU . . . CERK- NIŠKO JEZERO . . . CELJE . . . LO- GARSKA DOLINA . . . ROGAŠKA SLATINA . . . ITD. — 87 SLIK v fi- nem bakrotisku, tiskane na dobrem pa- pirju. Oglejte si teh lepot Slovenije. — Knjiga Vas stane —



NAPOČITE PRI: Narcize pod Golico KNJIGARNI "GLAS NARODA", 216 WEST 18th ST., NEW YORK

Krilenko strmoglavljen.

Moskva, 17. sept. — Uradno objavljajo: Izvršni odbor komunistične stranke je odstavil ljudskega komisarja pravde Krilenka in imenoval na nje- govo mesto Antona Ovsejenka. Vest je v vseh tukajšnjih krogih zbudila veliko pozor- nost, kaj je tem večja, ker je o- zradje te nenadne odstavitve precej nepojasnjeno. Krilenko ni imel, vsaj kolikor je bilo jav- no znano, nikakega spora s Sta- linom, pač pa je znano, da je bil njegov sedanji naslednik Ovsejenko že od nekaj hudi nasprotnik Trockega.

Ovsejenko ima sedaj 54 let. Znan je kot specialist za upo- rabo. Zapleten je v upore mor- narjev leta 1905, in 1906, je bil kot upornik v Sevastopolu obsujen na smrt, nato pa pomi- loščen na 20 let ječe. Po padcu carizma se je vrnil v Rusijo. Bil je član "odbora petih" in je kt tak dal signal za splošni upor. Po revoluciji je bil ime- novan za vojnega komisarja v Ukrajini. Leta 1924 je bil o- sumljen trockizma in časovno poslan v Prago, kot šef poseb- ne sovjetske misije. Leta 1928 se je pobotal s Stalinom in mu ostal odslej zvesto vdan. Od le- ta 1929 do 1934 je bil sovjetski poslanik v Varšavi. Še po- membenjšo funkcijo mu je re- zim naklonil leta 1936, ko je bil imenovan za sovjetskega kon- zula v Barceloni. Prav to ime- novanje dokazuje, da je Ovse- jenko užival popolno Stalinovo zaupanje, dasi se je v dobi tako zvanega čiščenja zdelo večjih tudi družace.

Krilenko je takoj ob izbruhu

več zmešalo od poleta po zra- ku. Spoznali so, kako bo njih na smrt nevarnemu bolniku pri- ti na pomoč in so urno pograbi- li za orodje. Na vso moč so začeli odmahati po ledu in so iz- sekali širok in dolg jarek v led jezera in so začeli veselo vzkli- kati, videč, kako je rešilno le- talo pljusnilo v jarek vode. Zazdeli so se kot zmagovalci nad ledom in smrtjo.

Čez nekaj časa nato pa se je hidroplan z na smrt bolnim La- poncev dvignil v ozračje. V bolnišnici v Haparandi pa so že čakali drugi rešitelji, da re- šijo Laponcev življenje.

revolucije užival veliko zaupa- nje. Bil je kot mlad častnik imenovan celo za vrhovnega poveljnika sovjetske armade. Čez nekaj mesecev ga je za- menjal na tem mestu Trocki. V Rusiji je bil zelo priljubljen, toda niti zaradi svojih vojaških niti zaradi pravnih sposobno- sti, temveč kot glavni podpor- nik ruskega šaha. V šahovski organizaciji se je Krilenko po- srečilo združiti nad poldrugi mi- lijoni ruskih šahistov. Krilen- ko je tudi Aljehina pozval, naj se vrne v Rusijo, nemškemu emigrantu Laskerju pa je pre- skrbel urejevanje šahovske ru- brike pri "Izsvetjih." Podob- ne zasluge ima tudi za razvoj turizma in alpinistike. Ti u- spehi so mu pripomogli do no- vih imenovanj. Komisar prav- de je postal leta 1935. Domne- vajo, da je Krilenka strmogla- vil glavni državni pravdnik Vi- šinski, znan iz poslednjih pro- cesov proti trockistom. Višin- ski je že pred meseci očital Kril- enku v listih, da je premil in preveč umrjen, kar ne odgo- varja potrebam sedanjega no- tranjega položaja v Rusiji.

GROZOTNI TOVORI.

Švicarski zdravnik dr. Hans Vogel, ki je lansko leto spremljal neko filmsko ekspedicijo na Kitajsko, pripoveduje v svo- ji novi knjigi "Kitajska brez krinke", kako je v Šanghaju srečal na reki celo vrsto džunk, ki so bile naložene s krmami. Spremljala ji hje žalna godba. V hotelu so mu pozneje pove- dali, kaj je s takimi džunkami. Bile so tako zvane "mrt- vaške ladje" ki so prevažale trupla v tujini umrlih Kitajcev v domovino. Po kitajskih na- zorih je za mir umrlih namreč nad vse važno, da jih pokoplje- jo v domačo zemljo.

OPOROKA NA RAZGLED- NICI.

Neko berlinsko sodišče je moralo odločiti o nenavadni o- poroki. Pred kratkim je umrl mož, ki je bil poslal svojemu sinu razglednico in na tej raz- glednici mu je sporočil, da ga postavlja za edinega dediča vsega svojega imetja. Podpi- sal se je kot "vaš oče." Sin je to razglednico proglasil za zad- njo voljo svojega očeta in je zahteval vso dediščino. Hči, njegova sestra, pa je oporoko v tej obliki osporavala. Sedaj je odločilo sodišče, da je ta o- poroka na razglednici vendarle v polnem obsegu veljavna.

NAZNANILO

Rojakom po Pennsylvaniji (posebno v Alleghany, Cam- bria in Somerset okraju) na- znanjamo, da jih bo obiskal naš novi potovalni zastopnik FRANK AHLIN

Rojake prosimo, naj mu po- skožajo ustreči pri nabiranju naročin.

Uprava Glas Narodá

KNJIGARNA "GLAS NARODA" 216 WEST 18th STREET NEW YORK, N. Y.

Znanstveni in . . . Poučni Spisi

Table listing various books for sale, including titles like 'AMERIKA IN AMERIKANCI', 'RUSKI REALIZEM', 'SLOVENSKE KUCHARICE', and 'SLOVENSKO-NEŠKI SLOVAR'. Each entry includes the author, page count, and price.

SLOVENIC PUBLISHING COMPANY 216 WEST 18th STREET NEW YORK, N. Y.

NE MOREM TI RAZODETI...

ROMAN IZ ŽIVLJENJA ZA "GLAS NARODA" PRIREDIL: I. M.

52

Garda nekaj časa zvedavo gleda v Renin obraz. "Kateri med obema pa vam je najbolj všeč?"

V nedeljo Sassenova brata obeh dam sicer nista sprejela v viteških oblekah, toda v brezhbitni obleki, kot je primer...

"Tako, sedaj je tukaj vse popolno; sedaj stoji lepa grajska hiša na straži in gleda hrepeneče vitezu naproti."

Rena se izogne njegovemu vročemu pogledu. "Na vsak način je Burgverben krasno posestvo in morete biti zelo veseli in srečni, da morete tukaj stanovati."

"Pa vendar, s se lepšo pravljico. Čudno, tukaj tudi jaz doživim mnogokrat kako pravljico — in posebno zadnje čase — mislim, odkar ste na Raneku."

"Prav imate, najprej moramo izpolniti drugo nalogo, predno moremo misliti na pravljice. Ali ste že prišli kak korak naprej?"

Rena ga pogleda ter naglo zbere misli. Nato mu pove, kar ji je nedavno Garda povedala, ko so sorodniki po ženitovanju odšli.

"Tako miren izgleda svet pred najinimi nogami, Garda, toda do tega miru ne moreva priti. To je nerazumljivo. Imam dve močni roki, za silo pametno glavo in trdno, na boj pripravljeno voljo — pa vse zastoj. Ko bi le vedeli, kako me muči ta volja, pa ne morem."

"Dragi Werner, prosim, nikar me ne mučite, kajti boli me. Ali morete biti zadovoljni s tem, da ostaneva dobra prijatelja, da se saj moreva videti in govoriti, kadarkoli hočeva?"

"So stvari, proti katerim je človek brez moči, Werner. Prosim, prosim, skušajte se pomiriti."

BOJI V OKOLICI ŠANGHAJA



V bližini hiš, ki jih je porušila japonska artilerija, se pripravljajo kitajski vojaki na napad. Slika je bila posneta v predmestju Šanghaja.

Razne vesti.

ČEZ 3000 LET BO IMEL ČLOVEK NA NOGAH LE PALCE.

Razni ljudje, tudi slavni učenci, razmišljajo, do kolikšne populnosti se lahko človek razvije v nekaj tisoč letih.

Glede razvoja človeškega telesa so misleci dvojnega nasprotnega si mnenja. Nekateri gledajo vse v najlepših barvah, drugi pa vidijo v daljni bodočnosti povsod le zapuščenost in nesmiselnost vsega stvarstva.

Njegove domneve so kaj malo vesele, kajti človek bo po njegovem mišljenju čez 3000 let, to je leta 4937, brez zob, popolnoma plešast, brez reber, brez nohtov, z enim samim prstom na nogi in kratkoviden.

Narava je namreč tako usmerjena, da vse človeške ude in zmožnosti, ki ne pridejo več v poštev, polagoma oslabi ali celo čisto odpravi ter jih nadomesti z drugimi potrebnjšimi, uporabljivejšimi.

ZA KRATEK ČAS IN ZABAVO

NASLEDNJE KNJIGE TOPLO PRIPOROČAMO LJUBITELJEM ZDRAVEGA HUMORJA

- DOMAČE ŽIVALI 72 strani. Cena 30
GODČEVSKI KATEKIZEM. 61 strani. Cena 25
LUMOREŠKE IN GROTESKE. 180 strani. Cena 30

KNJIGARNA "GLAS NARODA"

da ga povedejo pred policijskega sodnika, kjer lahko doživi še dosti neprijetnejše stvari. Še ni dolgo tega, kar so neki tuji dami z gumijevko zlomili desno roko, ker ni dovolj hitro ustregla zahtevi nekega policista, naj mu izroči svoj fotografski aparat.

Če upoštevamo, da leži japonsko otočje v razmeroma precejšnji bližini azijske, posebno pa ruske kopnine in da ima s Korejo ter stranskimi otočji 45.000 km obrežja, to je dvakrat več nego Združene države, bomo do neke meje razumeli japonski nemir.

V tej japonski "Maginotovi črti" leži prestolnica Tokijo, ki je ena najvažnejših orožarn in dežel. Jokusaka ob vzhodu Tokijskega zaliva z velikim mornariškim arzenalom in vojaškim letališčem, dalje važno orožno središče Nagaja, močno utrjeno mesto Jura ob Osaškem zalivu, Hirošima in Kure, glavna baza japonske mornarice, in ob skrajnem jugozapadnem koncu glavnega otoka Honšuja trdnjavo mesto Šimonoseki, ki sestavlja z mestoma Mojijem in Vakamaeujem na otoku Kišiju izredno utrjen položaj.

Kar se tiče protiletalske obrambe, ne stoji Japonska v nobenem oziru za drugimi veleislami. Ob koncu julija lanskega leta so imeli v prostoru med Tokijem in Jokohamo največje vaje proti zračnim napadom,

JAPONCI SE BOJIJO ZRAČNIH NAPADOV.

Čim priplove kakšen tuji parnik po dolgi vožnji v japonsko morje med Šimonosekijem in Mojijem, se začne zanj doba stalnega opazovanja in nadziranja, ki se konča šele tedaj, ko zapusti drugače gostoljubno deželo.

Posebno na postajah, ki jih vodilci in lepaki označujejo kot utrjene pasove, mora biti tujec zelo oprezen. Ni dobro, če zbudi kakšen sum, kajti v vohunskih zadevah ne pozna japonska policija nobene šale.

VAŽNO ZA NAROČNIKE.

Polek naslova je izavilno do tedaj imate plačano naročnino. Prva številka pomeni mesec, druga dan in tretja pa leto.

VEČINA TEH ZASTOPNIKOV IMA V ZALOGI TUDI KOLEDARJE IN PRATIKE; ČE NE JIH PA ZA VAS NAROČE — ZATO OBIŠČETE ZASTOPNIKA, ČE KAJ POTREBUJETE

- CALIFORNIA: San Francisco, Jacob Loushia
COLORADO: Pueblo, Peter Cullig, A. Sattler
INDIANA: Indianapolis, Fr. Zupančič
ILLINOIS: Chicago, J. Bevdž, J. Lukanič

KRETANJE PARNIKOV SHIPPING NEWS

- 6. oktobra: Saturnia v Trst, Queen Mary v Cherbourg
7. oktobra: Ile de France v Havre
8. oktobra: Bremen v Bremen

kar jih je bilo kdaj na Japonskem. Stiri dni se je vežbalo tu 1200 letal in 250.000 mož zračne zaščite vojakov in civilistov, v ozemlju, ki šteje šest milijonov prebivalcev.

NAROČITE SE NA "GLAS NARODA" NAJSTAREJŠI SLOVENSKI DNEVNIK V AMERIKI

ZEMLJEVIDI

- STENSKI ZEMLJEVIDI JUGOSLAVIJE
POKRAJNI ROČNI ZEMLJEVIDI: Jugoslavija 30, Dravska Banovina 30
CANADA 40
ZDRUŽENIH DRŽAV VELIKI 40, MALI 15
NOVA EVROPA 30
ZEMLJEVIDI POSAMEZNIH DRŽAV: Alabama, Arkansas, Arizona, Colorado, Kansas, Kentucky, Tennessee, Oklahoma, Indiana, Montana, Missipi, Washington, Wyoming 25